Bapwuant 1
1. ITonp3ysch onpenenenneM mpejesa MocaeJ0BATETLHOCTU T0KA3aTh!
. 3n+sindn
lim —— =3
n—00 n—=~6
2. Ucnonw3ys onpezenenne upejena dyaknuu mo leiine (Ha si3bIke 1m0-
caiesioBaresibHocTelt). JTokasaTh, 9T0 He CyIecTBYyeT:

lim F(x),

z—0

F(X) =

z+1, npmzx <0,
24+ x, upu x>0

3. Borauenuts mpeaesbr:

x—0 xr
. COSX — COS 2
lim ——
r—2 x—2
4. Jloka3zaTb HEIPEPBIBHOCTDL (PYHKIUN B TOYKE @ HEIOCPEICTBEHHO IIO

olpe/IeJIeHHIO HerpepbiBHOCTH 110 Kormn:
f(z) =42® — 8,0 =2

5. NccnenoBars dyuknnio Ha HenpepbiBHOCTL.Haiitu Touku paspbiBa.
OrnpesiesuTh UX XapakTep.

2, npu x < —1,
F(X)=¢2—-2z, nmpu—1<z<1,
Inz, npu x > 1

6.ITomp3ysice npaBmaamu AudhepeHnIpOBaHTs ,BHIMUCIATE IIPOU3BOJI-
Hble JaHHbIX ByHKImil: a) y = £ Inz b) y = tg? z+Incos? z ¢) y = 2™ 2



